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FL 371 Womenh in the EU -  HU
D1

D2

1
2

Q1
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5,
6,
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8,
9,

10,

Q2a

1

2

3

A férfiak és nők közötti fizetési különbségre, és ennek hatására a karrier 
fejlődésben
Arra, hogy néhányan olyan munkahelyen dolgoznak, amely nem felel meg 
a képzettségüknek

NŐK

Az utóbbi néhány évben a világ gazdasági, pénzügyi, szociális és valutaügyi válsággal küzd. 
Az egyszerűség kedvéért a kérdőív egészében a "válság" kifejezést használjuk.

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 7-IG

A 9-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

Az alábbi területek közül melyikre volt legnagyobb hatással a válság?

(OLVASD FEL - MAX. 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

A fiatal végzősök kései belépése a munkaerő piacra (nehézségek az első 
munkahely megtalálásában, elhúzódó tanulmányok)

A nem hivatalos és nem bejelentett munka növekedése
A bizonytalan munka növekedése
A részidős munka növekedése
A magánélet és a munka összeegyeztetésének nehézsége
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

Q2a: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-től 8-ig

Az Ön véleménye szerint az alábbi listában felsorolt nemek közötti egyenlőtlenségek közül 
melyek a legfontosabbak? Elsősorban?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

A nemi sztereotípiák állandósága
A férfiak és nők keresete közötti különbség, és ennek hatása a 
karrierfejlődésre
A családon belüli felelősségek és feladatok egyenlőtlen eloszlása a nők és 
a férfiak között

Hány éves Ön?

(ÍRJA LE - HA "VISSZAUTASÍTJA", KÓDOLJON '99'-ET)

A kérdezett neme

Férfi
Nő
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Q2b
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9,

10,
11,

Q3

1,

2,

A vállalatoknál kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A politikában kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A nők elleni erőszak
A nőkkel való emberkereskedelem, prostitúció
A nők számára nehezebb összeegyeztetni a magánéletet és a munkát

Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

FL341 Q3a MODIFIED TREND 

Q2b: ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-től 8-ig

A 10-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

NE MUTASD MEG A Q2a-BAN ADOTT VÁLASZT (KIVÉVE, HA 9-ES KÓD, "MÁS")

És még?

(OLVASD FEL - LEGFELJEBB KÉT VÁLASZ LEHETSÉGES)

A nemi sztereotípiák állandósága
A férfiak és nők keresete közötti különbség, és ennek hatása a 
karrierfejlődésre
A családon belüli felelősségek és feladatok egyenlőtlen eloszlása a nők és 
a férfiak között
A vállalatoknál kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A politikában kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A nők elleni erőszak
A nőkkel való emberkereskedelem, prostitúció
A nők számára nehezebb összeegyeztetni a magánéletet és a munkát

Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

FL341 Q3b MODIFIED TREND 

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 8-IG

A 10-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

Mi a véleménye, az alábbi listán található nemek közötti egyenlőtlenségek közül melyik 
súlyosbodott a leginkább (ha van ilyen) a válság következményeként?

(OLVASD FEL - LEGFELJEBB HÁROM VÁLASZ LEHETSÉGES) 

A szexista sztereotípiák fennállása
A férfiak és nők keresete közötti különbség, és ennek hatása a 
karrierfejlődésre
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3,

4,
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Q4a
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Q4b

1,
2,
3,
4,

A családon belüli felelősségek és feladatok egyenlőtlen eloszlása a nők és 
a férfiak között
A vállalatoknál kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A politikában kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A nők elleni erőszak
A nőkkel való emberkereskedelem, prostitúció
A nők számára nehezebb összeegyeztetni a magánéletet és a munkát

Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 10-IG

A 12-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

Véleménye szerint az alábbi szempontok melyikének tulajdonítja a nagyobb fontosságot  egy 
munkáltató, amikor egy nőt felvételiztet, összehasonlítva azzal a fontossággal, amelyet akkor 
tulajdonítana, ha férfit felvételiztetne?  

(OLVASD FEL - MAX. 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

A képzettség szintje
A szakmai tapasztalat
A nyelvtudás
A számítógépes tudás
Az alkalmazkodóképesség
A mobilitási képesség, például külföldre menni dolgozni

Rugalmasság a munkaidő tekintetében
Az általános külső megjelenés, a kinézet
Az, hogy vannak-e gyermekei
Életkor
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem / Nincs különbség a kettő között (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

UGYANÚGY ROTÁLD, MIND A Q4a-t

A 12-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

És melyek azok a szempontok, amelyeknek nagyobb fontosságot tulajdonít, amikor férfit 
felvételiztet, ahhoz képest, mint ha nőt felvételiztetne?

(OLVASD FEL - MAX. 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

A képzettség szintje
A szakmai tapasztalat
A nyelvtudás
A számítógépes tudás
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5,

6,
7,
8,
9,

10,
11,
12,
13,

Q5

1

2

3

4

5

Q6a

1
2
3
4
5

Az alkalmazkodóképesség
A mobilitási képesség, például külföldre menni dolgozni

Rugalmasság a munkaidő tekintetében
Az általános külső megjelenés, a kinézet
Az, hogy vannak-e gyermekei
Életkor
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem / Nincs különbség a kettő között (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

A következő intézkedések mennyire hatékonyak vagy nem hatékonyak Ön szerint abban a 
tekintetben, hogy több ember kapjon munkát, illetve, hogy tovább maradhassanak munkában 
az életükben?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Nagyon 
hatékony

Elég 
hatékony

Nem 
igazán 

hatékony

Egyáltalán 
 nem 

hatékony

NT/NV

Könnyebb hozzáférés a 
gyermekgondozási 
lehetőségekhez

1 2 3

4 5

A gyermekgondozási 
lehetőségek jobb 
megfizethetősége

1 2 3

4 5

4 5

4 5

A külföldi munkavállalás 
megkönnyítése az emberek 
számára

1

Azoknak az embereknek a 
támogatása, akik saját 
vállalkozást akarnak 
indítani (olyan eszközökkel, 
mint pl. a mikro-hitelek) 

1 2 3

2 3

4 5

EB76.2 QA16 MODIFIED TREND 

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 10-IG

Rendszeres képzés 
biztosítása a dolgozó 
embereknek 

1 2 3

Mit gondol, mely területet kellene elsőbbségben részesíteni a válságra való tekintettel? 
Elsősorban?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Lakásügy
A pénzügyi piacok szabályozása
Nyugdíjak
Vásárlóerő, harc az infláció ellen
Az EU tagállamok államadósságainak csökkentése
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6

7
8

9
10
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Q6b

1,
2,
3,
4,
5,
6,

7,
8,

9,
10,
11,
12,
13,

Q7

1

2

3

A növekedés ösztönzése
Munkahelyek, harc a munkanélküliség ellen, különös tekintettel a fiatalok 
munkanélküliségére
Az újításba, valamint a Kutatás és Fejlesztésbe (K+F) való befektetés
A környezetvédelembe, valamint a zöld munkahelyek létrehozásába való 
befektetés
Az oktatásba és képzésbe való befektetés
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 10-IG

A 12-ES KÓD CSAK EGY VÁLASZKÉNT LEHETSÉGES

NE MUTASD A Q6a-BAN MUTATOTT VÁLASZT (KIVÉVE, HA A 11-ES KÓD, "MÁS")

És még?

(OLVASD FEL - MAX. 3 VÁLASZ LEHETSÉGES)

Lakásügy
A pénzügyi piacok szabályozása
Nyugdíjak
Vásárlóerő, harc az infláció ellen
Az EU tagállamok államadósságainak csökkentése
A növekedés ösztönzése
Munkahelyek, harc a munkanélküliség ellen, különös tekintettel a fiatalok 
munkanélküliségére
Az újításba, valamint a Kutatás és Fejlesztésbe (K+F) való befektetés
A környezetvédelembe, valamint a zöld munkahelyek létrehozásába való 
befektetés
Az oktatásba és képzésbe való befektetés
Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

ROTÁLD AZ ITEMEKET 1-TŐL 8-IG

A következő európai választások tekintetében, melyekre 2014-ben kerül sor, mit szeretne, az 
alábbi egyenlőtlenségek közül melyiket kezeljék a jelöltek prioritásként választási 
programjukban?

(OLVASD FEL  - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

A szexista sztereotípiák fennállása
A férfiak és nők keresete közötti különbség, és ennek hatása a 
karrierfejlődésre
A családon belüli felelősségek és feladatok egyenlőtlen eloszlása a nők és 
a férfiak között
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5
6
7

8
9

10
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Q8

1

2

3
4
5
6
7

D4

D5a

1
2
3
4
5

D5b

A vállalatoknál kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A politikában kis arányban töltenek be felelős pozíciót nők

A nők elleni erőszak
A nőkkel való emberkereskedelem, prostitúció
A nők számára nehezebb összeegyeztetni a magánéletet és a munkát

Más (NE OLVASD FEL)
Egyik sem (NE OLVASD FEL)
NT/NV

NEW

Az alábbiak közül melyik jellemzi legjobban az Ön jelenlegi helyzetét?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Párkapcsolatban él, az ebből a kapcsolatból született gyermekekkel együtt

Párkapcsolatban él, olyan gyermekekkel együtt, akik az egyik partner 
korábbi kapcsolatából születtek
Párkapcsolatban él, az ebből a kapcsolatból született és az egyik partner 
korábbi kapcsolatából született gyermekekkel együtt
Párkapcsolatban él, gyermekek nélkül
Egyedülálló, gyermekekkel
Egyedülálló, gyermekek nélkül
NT/NV

NEW
Hány éves korában fejezte be Ön a nappali iskoláit?

(A KÉRDEZŐNEK: HA A VÁLASZADÓ "MÉG TANUL", KÓDOLJ ‘00’-ÁT - HA "NINCS 
VÉGZETTSÉGE", KÓDOLJ '01'-ET - HA "VISSZAUTASÍTJA", KÓDOLJ '98'-AT - HA "NEM 
TUDJA" KÓDOLJ '99'-ET.) 

A jelenlegi foglalkozását illetően, mit mondana, azt, hogy Ön vállalkozó, alkalmazott, fizikai 
dolgozó, vagy azt mondaná, hogy Ön nem dolgozik?

(EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Vállalkozó
Alkalmazott
Fizikai dolgozó
Nem dolgozik
Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5b KÉRDÉST, HA VÁLALLKOZÓ, KÓD 1 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

6



1
2
3
4
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D5c

1
2
3
4
5
6
7

D5d

1
2
3
4

D5e

1
2
3
4
5

D12

D13

1
2
3

Farmer, mezőgazdaságban dolgozik, erdész, halász
Bolt vagy üzlet tulajdonos, kisiparos
Értelmiségi (jogász, orvos, könyvelő, építész,...)
Cégvezető
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5c KÉRDÉST, HA ALKALMAZOTT, KÓD 2 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Értelmiségi (alkalmazott orvos, jogász, könyvelő, építész)
Ügyvezető, igazgató vagy felsővezetés
Középvezető
Köztisztviselő
Irodai alkalmazott
Más alkalmazott (eladó, ápoló, ...)
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5d KÉRDÉST, HA FIZIKAI DOLGOZÓ, KÓD 3 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Műszakvezető\ csoportvezető (csoport manager, ...)
Fizikai dolgozó
Egyéb fizikai dolgozó
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

AKKOR KÉRDEZD A D5e KÉRDÉST, HA NEM DOLGOZIK, KÓD 4 A D5a KÉRDÉSBEN

Mit mondana, Ön... ?

(OLVASD FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Háztartásbeli
Diák (nappali tagozatos)
Nyugdijas
Munkát keres
Más\ Visszautasítja (NE OLVASD FEL)

Melyik megyében lakik?

(OLVASSA FEL, HA SZÜKSÉGES - CSAK EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Mit mondana, Ön … ?

(OLVASSA FEL - EGY VÁLASZ LEHETSÉGES)

Faluban, falusias településen él
Kis, esetleg közepes méretű városban
Nagyvárosban él?
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D18

1
2

D20

1
2

D22 Megmondaná kérem, hogy hány 15 évnél idősebb személy él Önnel egy háztartásban 
Önmagát is beleértve?

(ÍRJA LE - HA "NT", KÓDOLJON '98'-AT - HA "VISSZAUTASÍTJA, KÓDOLJON '99'-ET)

NT (NE OLVASSA FEL)

Van mobiltelefonja?

(NE OLVASSA FEL)

Igen
Nem

15 évnél idősebb személyek száma a háztartásban

Van vezetékes telefonja? 

(NE OLVASSA FEL)

Igen
Nem
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